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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZADARSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA SVETI FILIP I JAKOV 
Općinsko vijeće 

KLASA: 024-01/23-02/03 
URBROJ: 2198-19-02-23-1 
Sv. Filip i Jakov, 15. ožujka   2023. godine 

ZAPISNIK 
 

Sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Filip i Jakov, održane dana 15. ožujka 2023. godine  u 
prostorijama Općinske vijećnice Općine Sveti Filip i Jakov 
 
NAZOČNI VIJEĆNICI: Igor Pedisić, Zelina Kadija, Marijana Mrvičić, Anamarija Matešić, Renata Batur, Nina 
Pedisić,  Marin Colić i  Rafael Baričić  
 
NENAZOČNI VIJEĆNICI: Marin Katuša, Veljko Galešić , Josipa Mrkić, Ingrid Klarica i  Željko Serdarević 
 
Ostali nazočni: Zoran Pelicarić - načelnik Općine Sv. Filip Jakov, Matea Mitrović - Viši stručni suradnik za 
pravne poslove i prisilnu naplatu, Frane Mrvičić – Voditelj odsjeka za komunalne djelatnosti i prostorno 
uređenje, Darko Mikas – Voditelj Odsjeka za razvoj i društvene djelatnosti,  Ante Mikulić – direktor Rogovo 
d.o.o., Sandra Roje djelatnica dječjeg vrtića CVIT Sveti Filip i Jakov,  Stjepan Mišulić i Roko Vodopija - novinari 
 
Započeto: u 18:00 sati 
 
Zapisnik vodi: Matea Mitrović mag.iur. - Viši stručni suradnik za pravne poslove i prisilnu naplatu  
 
Nakon što je utvrđeno da je nazočno 8  vijećnika, Predsjednik Vijeća proglašava da postoji kvorum te se može 
pristupiti utvrđivanju dnevnog reda. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća je predložio za ovu sjednicu sljedeći: 
 

D N E V N I     R E D 
 

1. Verifikacija Zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća 
2.  Vijećnička pitanja i odgovori 
3. Izvješće načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine 
4. Odluka o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Sveti Filip i Jakov 
5. Odluka o izmjenama i dopunama Urbanističkog plana uređenja Zone zanatskih i servisnih djelatnosti 

Sveti Filip i Jakov 
6. Operativni plan evakuacije i zbrinjavanja turista za sezonu 2023. 
7. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Sveti Filip i Jakov 
8. Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 

interesa za općinu Sveti Filip i Jakov u 2023. godini 
9. Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu izradu prosjeka i probijanje protupožarnih 

putova 
10. Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost od 

nastajanja i širenja požara i plan rada izviđačko – preventivnih ophodnji 
11. Odluka  o davanju suglasnosti  i davanju jamstva za zaduživanje  
12. Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna za razdoblje od 01.01.2022. godine do 31.12.2022. godine:  

a) Izvješće o izvršenim preraspodjelama na proračunskim stavkama za razdoblje siječanj – prosinac 
2022. godine 
- Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenim preraspodjelama na proračunskim stavkama za 

razdoblje siječanj – prosinac 2022. godine 
b) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 2022. godinu  
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c)  Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2022. godinu 
d)  Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu 
e) Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u športu za 2022. godinu 
f)  Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 

u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Filip i Jakov u 2022. godini 
g) Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene 

zgrade u prostoru za 2022. godinu 
h) Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu 
i) Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastruktura  za 2022. godinu 

 
13. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate, te nadzorom nad parkiranjem 
vozila na javnim parkiralištima s naplatom u Općini Sveti Filip i Jakov  

 
        

Nakon što je Predsjednik Općinskog vijeća predložio dnevni red, upitao je ima li na isti primjedbi ili dopuna, te 
je nakon što nitko nije imao niti primjedbi niti dopuna, predložio sljedeće dopunske točke, za koje su radni 
materijali dostavljeni na samoj sjednici: 
 

13. Odluka o kupnji nekretnine 

14. Odluka o upisu i mjerilima upisa u Dječji vrtić Cvit Sv. Filip i Jakov 

15. Odluka o dopunama Odluke o izvršenju proračuna Općine Sveti Filip i Jakov za 2023. godinu 

Dnevni red sa dopunskim točkama je stavljen na glasovanje i isti je usvojen jednoglasno. 
 
Pristupilo se raspravi po dnevnom redu. 
 
 
 
AD/1   VERIFIKACIJA ZAPISNIKA SA 8. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 
 
Po ovoj točki dnevnoga reda nije bilo primjedbi pa je Predsjednik Općinskog vijeća  dao na glasovanje ovu točku 
dnevnog reda, te je Općinsko vijeće Općine Sveti Filip i Jakov sa 8  glasova „ZA“ usvojilo zapisnik sa osme 
sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Filip i Jakov. 
 
AD/2  VIJEĆNIČKA PITANJA I ODGOVORI 
 
Nakon što je Predsjednik Općinskog vijeća pozvao nazočne da postave pitanja ukoliko ih imaju, Općinska 
vijećnica Marijana Mrvičić postavlja upit vezan uz isplatu preostalih božićnica umirovljenicima. Općinski 
načelnik daje odgovor kako će sve preostale božićnice  umirovljenicima biti isplaćene  do kraja nadolazećeg 
tjedna.  
Budući da više nije bilo pitanja, Predsjednik Općinskog vijeća nastavlja raspravu po točkama dnevnog reda. 
 
AD/3 IZVJEŠĆE NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2022. GODINE 
Po ovoj točki dnevnog reda obrazloženje  daje Općinski načelnik. 
Pri samom početku izlaganja najavljuje nazočnima  kako će kratko izložiti najvažnije  poslove obavljene u tom 
razdoblju. 
Naglasak stavlja na općinske prihode ostvarene u tom razdoblju. Tako navodi da su ostvareni prihodi od 
naplate komunalnog doprinosa u iznosu od 4.421,019,36 kn, a od komunalne naknade 4.520.319,37 kn, pri 
čemu je uz komunalnu naknadu naplaćeno i 1.452.313,56 kn naknade za uređenje voda koja je prihod 
Hrvatskih voda. Spominjući naplatu naknade za uređenje voda, Općinski načelnik ujedno koristi priliku  da 
obavijesti nazočne o natječaju koji je u tijeku u skladu s Nacionalnim planom oporavka i otpornosti čime bi se 
mogao riješiti problem vodoopskrbe zaobalja. 
Nadalje, od koncesijskih odobrenja ostvareno je gotovo 700.000,00 kuna prihoda, dok je naplatom katastarske 
izmjere Općina uprihodovala 451.916,99 kuna. 
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Ističe kako su prihodi Općine već drugu godinu  pozitivni, međutim i ta akumulacija sredstava u iznosu od 
gotovo milijun eura tijekom razdoblja od dvije godine nije dovoljna  za podmirenje nadolazećih brojnih 
izdataka.  
Što se tiče naplate poreza na kuće za odmor, Općinski načelnik navodi kako spomenuti prihod nije 
proporcionalan prihodima od naplate ostalih naknada i tu vidi prostor za napredak s obzirom da je Općina po 
njegovoj procjeni glede naplate te naknade u gubitku od najmanje milijun kuna.  
U razdoblju za koje se podnosi izvješće za novorođenu djecu izdvojena je 231.000,00 kuna, za jednokratne 
socijalne potpore 82.400,00 kuna, predškolstvo 3.286.853,08 kuna, osnovno školstvo 204.353,96 kuna, 
isplaćene su studentske stipendije u iznosu 250.600,00 kuna, dok je za šport izdvojeno 265.050,00 kuna. 
Osobito ističe sredstva izdvojena za kulturne manifestacije. 
Glede isplate ranije spomenutih božićnica, ističe maksimalnu fleksibilnost u rokovima za podnošenje zahtjeva  
dok god svi umirovljenici ne ostvare svoje pravo na božićnicu. 
Općinski načelnik navodi kako će se posebna pažnja posvetiti izgradnji i opremanju centra za starije osobe. 
Naime, ukoliko uspijemo na natječaju dobit ćemo gotovo 40.000.000,00 kuna što čini 33,5 % naše obveze.  
Osim centra za starije osobe, Općinski načelnik budućnost vidi u uređenju kule na vr'sela gdje bi bio 
interpretacijski centar klapskog pjevanja, a i obavljene su potrebne radnje za dobivanje sredstava za uređenje 
interpretacijskog centra klapskog pjevanja. Ističe kako se radi o zanimljivom natječaju s obzirom na kratak 
moratorij u trajanju od četiri godine istekom kojeg bi se nekretninom moglo slobodno raspolagati.   
Osim toga, kupnjom broda na  solarni pogon kapaciteta 60- 70 osoba omogućilo bi se povezivanje Svetog Filipa 
i Jakova i Pašmana. Kao dovoljan pokazatelj podređenog  položaja jedinica  lokalne samouprave u postupcima 
prijave na natječaj navodi činjenicu kako jedinice lokalne samouprave u odnosu na fizičke osobe koje se 
također mogu prijaviti na natječaj, na rezultate čekaju i tri puta duže.  
Pored navedenih projekata, u izvještajnom razdoblju su obavljene i  pripreme za projekt Park šume Sveti Filip i 
Jakov koji je vrijedan oko 400.000,00 kuna, zatim provedba projekta razvoja širokopojasne infrastrukture koji 
je velika financijska obveza ali ujedno donosi  i prihode. Uz sve teškoće proveden je i isplaćen projekt uređenja 
plaže „Morovićka“ u Turnju  koji inače sufinancira Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture u visini 63,54% 
troškova, dok ostatak snosi Općina. 
Spominjući provedbu projekta obnove kule Babac za kojeg Općina izdvaja 224.999,00 kuna što je 51,72% 
ukupnog troška, Općinski načelnik izražava nadu za izgradnju trafostanice na Babcu kao i javne rasvjete. 
U izvještajnom razdoblju odobren je i projekt rekonstrukcije Dječjeg vrtića cvitić u naselju Turanj. 
Nadalje, odobren je i projekt nabave polupodzemnih spremnika čime će se riješiti veliki problem odlaganja 
otpada iz ugostiteljskih objekata na rivi na način da će ugostitelji imati ključeve  za spremnike, a osim toga 
predviđen je i poseban spremnik za karton koji će prije odlaganja ići u prešu koja će se nalaziti pored 
spremnika.  
Što se tiče naselja Turanj, proveden je i isplaćen projekt izgradnje grobnica, a u tijeku je i uređenje trga s 
prostorom za sjedenje i križ. Što se tiče izgradnje križa, Općinski načelnik naglašava kako je u dogovoru s 
projektantom izmijenjen dio projekta po kojem je križ trebao biti načinjen od metala. U skladu s izmjenom 
projekta križ će ipak biti kameni što je u skladu s tradicijom i uklapa se u vizuru malog mjesta. U svrhu 
ishodovanja uporabne dozvole križ će ostati u istim dimenzijama, cijena ostaje ista, mijenja se jedino materijal.   
Osim groblja, u Turnju je također proveden i isplaćen projekt igrališta kod Dječjeg vrtića Cvitić, a kojeg 
Zadarska županija sufinancira u visini 70%. 
Treća faza projekta Zaželi završava 28. ožujka 2023. godine, a  razdoblje do iduće faze će se premostiti s 
minimalnim kapacitetom.  
U izvještajnom razdoblju proveden je  postupak izrade glavnog projekta za ishođenje građevinske dozvole za 
izgradnju i opremanje poduzetničkog akceleratora Općine Sveti Filip i Jakov koji bi predstavljao ozbiljan objekt 
koji bi se prostirao na površini od skoro 1 hektar, a sastojao bi se od velikih hala. 
Osim provedbe i isplate projekata, obavljani su i administrativni i upravni poslovi u ime Centra za pružanje 
usluga u zajednici čije postojanje i funkcioniranje predstavlja nužan preduvjet za uspjeh na EU natječajima. 
Glede javne nabave, u izvještajnom razdoblju su provedena četiri postupka javne nabave – nabava teretnog 
vozila s podiznom platformom, uređenje plaže Morovićka u Turnju, održavanje nerazvrstanih cesta te radovi 
sanacije kolnika i nogostupa vrijedni gotovo 550 tisuća kuna. Primjer problema s kojima se Općina 
svakodnevno susreće je vidljiv i u izvođenju posljednje navedenih  radova sanacije prometnice. Odmah nakon 
početka radova pojavio se nenadani trošak kupnje kabela za koje HEP nema novca, a pojavljuju se i problemi sa 
šahtama i oborinskim kanalom što sve skupa vodi do povećanja planiranih troškova.  
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Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8 glasova „ZA“ usvojilo Izvješće načelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2022. 
godine. 
 
 
AD/4 PRIJEDLOG ODLUKE O PRODAJI NEKRETNINE U VLASNIŠTVU OPĆINE  SVETI FILIP I JAKOV 
 
Po ovoj točki dnevnog reda obrazloženje daje Matea Mitrović navodeći kako se radi o katastarskoj čestici broj 
2458/2 k.o. Raštane površine 1337 m2.  
Odlukom bi Općinski načelnik dobio ovlast provesti javni natječaj za prodaju nekretnine te bi s najpovoljnijim 
ponuditeljem sklopio ugovor o kupoprodaji. 
 
Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Sveti 
Filip i Jakov.  
AD/5 PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA ZONE 
ZANATSKIH I SERVISNIH DJELATNOSTI SVETI FILIP I JAKOV 
 
Po ovoj točki dnevnog reda obrazloženje daje Darko Mikas navodeći kako bi izmjenom Urbanističkog plana 
uređenja svima dobro poznate zone zanatskih i servisnih djelatnosti došlo do proširenja iste na način da bi 
zauzimala otprilike 31 hektar.  
 
Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8 glasova „ZA“ usvojilo prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine 
Sveti Filip i Jakov.  
 
AD/6 OPERATIVNI PLAN EVAKUACIJE I ZBRINJAVANJA TURISTA ZA SEZONU 2023. 
Po ovoj točki  dnevnog reda obrazloženje daje Darko Mikas pojašnjavajući kako se radi o odluci koja se donosi 
u skladu sa Zakonom o sustavu civilne zaštite i Zakonom o zaštiti od požara.  
Kao najvažnije izdvaja ažuriranje broja objekata po dolascima i smještajnim kapacitetima.  
 
Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8 glasova „ZA“ usvojilo prijedlog Operativnog plana evakuacije i zbrinjavanja 
turista za sezonu 2023. 
 
AD/ 7 ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE SVETI FILIP I JAKOV 
 
Po ovoj točki dnevnog reda obrazloženje je dao Darko Mikas pri čemu se osvrnuo na najvažnija događanja u 
protekloj godini koja je još uvijek bila obilježena korona krizom na koju su se nadovezala ratna zbivanja  u 
Ukrajini uslijed kojih su se na području Općine zbrinjavale izbjeglice za koje je organizirana sva potrebna 
pomoć. Osobito ističe kupnju defibrilatora koji je postavljen na zgradu Općine te organiziranje vježbe 
evakuacije i spašavanja u školi u Turnju.  

Što se tiče DVD- a, u 2022. godini su obavljene 42 požarne intervencije, 6 tehničkih intervencija te 3 izvida. DVD 
Sveti  Filip i Jakov zapošljava tri vatrogasca od kojih je samo jedan zaposlen na neodređeno, a dva na period od 
01.10.2022. do 31.05.2023. godine. 

Na izlaganje Darka Mikasa nadovezao se Općinski načelnik obavještavajući nazočne o donaciji iz Tirola 
zahvaljujući kojoj je već stiglo jedno vozilo čija se vrijednost procjenjuje do čak milijun kuna, a u najavi je i 
dolazak drugog vozila. Načelnik naglašava kako nova vozila zahtijevaju i kontinuiranu edukaciju članova DVD- a 
što iziskuje brojna ulaganja. 

Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8  glasova „ZA“  usvojilo Analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine 
Sveti Filip i Jakov. 
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AD/8  PLAN OPERATIVNE PROVEDBE PROGRAMA AKTIVNOSTI U PROVEDBI POSEBNIH MJERA ZAŠTITE 
OD POŽARA OD INTERESA ZA OPĆINU SVETI FILIP I JAKOV U 2023. GODINI 
 
Po ovoj točki obrazloženje daje Darko Mikas, navodi kako se ovaj akt donosi radi poštivanja Programa 
aktivnosti u provedbi mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2023. godini. 

Radi se o aktu koji predstavlja izvršni dokument za učinkovito preventivno i operativno djelovanje s ciljem 
smanjenja broja požara, smanjenja štete i broja ljudskih žrtava, opožarenih površina, zaštite kritične 
infrastrukture, povećanja sigurnosti stanovništva, turista i zaštite njihove imovine. 

Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8  glasova „ZA“ usvojilo  Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u 
provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za općinu Sveti Filip i Jakov u 2023. godini 

 
 
AD/9 PLAN KORIŠTENJA TEŠKE GRAĐEVINSKE MEHANIZACIJE ZA ŽURNU IZRADU PROSJEKA I 
PROBIJANJE PROTUPOŽARNIH PUTOVA 
   
Po ovoj točki obrazloženje daje Darko Mikas, napominje kako se radi o planu koji se donosi na godišnjoj razini , 
a cilj donošenja je sprječavanje širenja i zaustavljanje požara. 
 U izlaganje se uključuje i Općinski načelnik,  naglašava kako je nužno da Općina ima vlastite resurse u vidu 
mehanizacije, što je osobito nužno u kriznim situacijama s obzirom na to da je tuđa pomoć u slučaju krize  
dobrodošla, ali je kratkog vijeka.  
Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8  glasova „ZA“  usvojilo Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za žurnu 
izradu prosjeka i probijanje protupožarnih putova. 
 
 
AD/10 PLAN MOTRENJA, ČUVANJA I OPHODNJE OTVORENOG PROSTORA I GRAĐEVINA ZA KOJE PRIJETI 
POVEĆANA OPASNOST OD NASTAJANJA I ŠIRENJA POŽARA I PLAN RADA IZVIĐAČKO – PREVENTIVNIH 
OPHODNJI  
Po ovoj točki obrazloženje daje Darko Mikas navodeći kako se radi o planu u kojemu su sadržani kontaktni 
podaci, a  koji se donosi u skladu s Programom  aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 
interesa za Republiku Hrvatsku koji donosi Vlada Republike Hrvatske. 
Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8  glasova „ZA“  usvojilo Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i 
građevina za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara i plan rada izviđačko – preventivnih 
ophodnji. 
 
 
 
AD/11 ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI I DAVANJU JAMSTVA ZA ZADUŽIVANJE  
 
Po ovoj točki obrazloženje daje Ante Mikulić, objašnjava kako  Trgovačko društvo Rogovo d.o.o.  čiji je direktor 
ne može dobiti leasing bez jamstva, a jedini jamac može biti Općina Sveti Filip i Jakov. Riječ je o iznosu od 
18.000,00 eura kojemu je krajnji rok otplate pet godina, a   koji je nužan za nabavu ugostiteljskog kioska. 
Budući da su svjesni izdataka nužnih za financiranje pripreme turističke sezone,  nazočni Općinski vijećnici su 
predložili i jednoglasno prihvatili izmjenu prijedloga odluke na način da se Općinskom načelniku daje 
suglasnost za davanje jamstava za zaduživanja potrebna za pripremu turističke sezone Trgovačkom društvo 
Rogovo d.o.o. 
 
Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8  glasova „ZA“ usvojilo Odluku o davanju suglasnosti i davanju jamstva za 
zaduživanje. 
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AD/12 GODIŠNJE IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PRORAČUNA ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 
2022. GODINE 
Po ovoj točki obrazloženje daje Općinski načelnik.  
Smatra kako je glede ove točke najvažnije  izdvojiti pozitivnu razliku prihoda i primitaka u odnosu na rashode i 
izdatke u visini od 3.388.925,48 kuna što predstavlja veći plus u odnosu na prošlu godinu. 
Općinski vijećnik Marin Colić se uključuje u izlaganje navodeći kako se radi o najvažnijoj točki na ovoj sjednici s 
obzirom na uspjeh u ostvarenju proračuna o kakvom se prije moglo samo sanjati. Naglašava kako se radi o 
iznimnom rezultatu rada koji se ne smije podcijeniti dok ujedno zahvaljuje svima koji su pomogli na putu 
ostvarenja što bolje kvalitete života žitelja Općine. Unatoč nevjerojatnom uspjehu, ističe kako nazočni trebaju 
biti svjesni visoko podignute ljestvice i teškoća s kojima će se Općina susretati u nastojanju da održi postignuti 
rezultat. Navodi kako podizanje standarda u turizmu i privlačenje kvalitetnijih gostiju iziskuje velike troškove i 
odricanja. 
Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8 glasova „ZA“ usvojilo Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za razdoblje od 
01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine.  
 
AD/13  PRIJEDLOG ODLUKE O O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O ORGANIZACIJI I NAČINU 
NAPLATE, TE NADZOROM NAD PARKIRANJEM VOZILA NA JAVNIM PARKIRALIŠTIMA S NAPLATOM U 
OPĆINI SVETI FILIP I JAKOV 
 
Po ovoj točki obrazloženje daje  Sandra Roje, a kao najvažnije  izmjene navodi uvođenje mjesečne karte na 
inicijativu velikog broja  turista te uvođenje povlaštene karte za vlasnike nekretnina na području Općine Sveti 
Filip i Jakov.  
Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8  glasova „ZA“ usvojilo prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
organizaciji i načinu naplate, te nadzorom nad parkiranjem vozila na javnim parkiralištima s naplatom u Općini 
Sveti Filip i Jakov . 
 
 
AD/14 PRIJEDLOG ODLUKE O KUPNJI NEKRETNINE 
 
Po ovoj točki obrazloženje daje  Općinski načelnik navodeći kako je riječ o kupnji zemljišta površine 120 m2 
kojom bi se riješila dva velika problema u naselju Turanj jer bi se  na taj način  osigurala površina za izgradnju 
prijeko potrebne trafostanice  kao i površina za upojni bunar namijenjen  prihvatu vode. 
Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8  glasova „ZA“ usvojilo prijedlog Odluke o kupnji nekretnine. 
 
AD/15 PRIJEDLOG ODLUKE O UPISU I MJERILIMA UPISA U DJEČJI VRTIĆ CVIT SVETI FILIP I JAKOV 
 
Po ovoj točki obrazloženje daje Anamarija Matešić, a kao razlog izmjene navodi usklađivanje sa Zakonom o 
predškolskom odgoju i obrazovanju te smanjenje troškova poslovanja. 
Ističe ukidanje poludnevnog boravka s ciljem smanjenja liste čekanja  i prednost pri upisu djeteta s navršenih 
četiri godine života  kao najvažnije izmjene. 
 Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8 glasova „ZA“ usvojilo prijedlog Odluke o upisu i mjerilima upisa u Dječji vrtić 
Cvit Sveti Filip i Jakov. 
 
 
AD/16  PRIJEDOG ODLUKE O DOPUNAMA ODLUKE O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SVETI FILIP I 
JAKOV ZA 2023. GODINU 
 
Po ovoj točki obrazloženje  daje Anamarija Matešić, navodi kako se radi o izmjeni kojom se Odluka o izvršenju 
proračuna usklađuje sa  Zakonom o proračunu na način da se proračunskom korisniku daje  mogućnost  
plaćanja predujmom do iznosa od 2.000,00 EUR, a iznad navedenog iznosa uz prethodnu suglasnost Općinskog 
načelnika.  
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Kako nije bilo pitanja ni primjedbi, Predsjednik vijeća je dao na glasanje predmetnu točku te je Općinsko vijeće 
Općine Sveti Filip i Jakov je sa 8 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o dopunama odluke o izvršenju proračuna Općine 
Sveti Filip i Jakov.  
 
 
S ovim je dnevni red završen. 
 
Završeno u 20: 00 sati. 
Zapisničar:                                                              PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
Matea Mitrović. mag.iur.                          Igor Pedisić 
 

 

 

 


